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調
査
結
果

ボランティアセンターのサービス

問19 ボランティアセンターが行っている取り組みで、利用・参加したいと思うものは何ですか。（複数回答可）

知識・スキルを得るだけではなく、実際にボランティア体験を希望する学生が多数

今回の調査では「特になし」と回答した学生を除いて「ボランティアに関する情報の紹介」と回答した学生

の割合が33.2％と最も多く、３人に１人の学生がボランティアセンターにボランティア情報の提供を求めてい

ることがわかった。

また「ボランティアに関する情報紹介」について学部別クロス集計表でみると、前回調査（2018年度）と同

様に、社会安全学部（高槻ミューズキャンパス）が50.5％、人間健康学部（堺キャンパス）が41.2％と高い結果

となった。この結果からボランティアセンターが設置されていないキャンパスの学生からも関心が高いことが

わかった。堺キャンパスや高槻ミューズキャンパスにおいてもボランティアに関する情報紹介を行っているた

め、新規のサービスに加え、既存のサービスの広報活動にも注力する必要がある。

【基数：対象者全員】

ボランティアに関する情報の紹介

ボランティアに関する相談

ボランティアセンター学生スタッフが
企画するボランティア活動
（淀川清掃・大阪マラソン給水ボランティア等）

ボランティアに関する講座
（ボランティアセミナー等）

コミュニケーションに関する講座
（コミュニケーションスキルアップ講座等）

その他
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